

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

*Anuncio de 19 de abril de 2017, de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, de rectificación de anuncio de licitación de contrato de suministro que se cita.*

Habiéndose publicado anuncio de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, de licitación de expediente T-TC6109/OSV0, Suministro de un vehículo Bivial de socorro y apoyo al mantenimiento del Tren-Tranvía Chiclana-San Fernando-Cádiz, en el BOJA número 73, de 19 de abril de 2017, por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

3. Presupuesto de licitación: Setecientos veinte mil euros (720.000), IVA incluido.

Debe decir:

3. Presupuesto de licitación: Setecientos veintiséis mil euros (726.000), IVA incluido.

Sevilla, 19 de abril de 2017.- El Director de Asuntos Generales, Pablo Cañas Moreno.